## BESTELLSCHEIN

## zur Teilnahme am Sparda Gewinnsparen

Gewinn-Sparverein der Sparda-Bank München e.V.

Sparda-Bank

www.sparda-m.de

Sparda-Bank München eG Postfach 20 18 51 80018 München

- **» Mit 6,- Euro pro Los und pro Monat sind Sie dabei.** Bei zehn Losen mit aufeinander folgenden Losnummern von 0 bis 9 ist Ihnen pro Ziehung ein Gewinn von 5,- Euro garantiert.
- **» 4,50 Euro Ihres Loseinsatzes** sparen Sie monatlich. Am Jahresende erhalten Sie Ihr **Sparguthaben** auf Ihr Girokonto überwiesen.
- » Ihr Spieleinsatz von 1,50 Euro ist im Lospreis enthalten. Damit nehmen Sie an monatlichen Verlosungen von attraktiven Preisen teil.

ich gebe meinem Gluck eine Chance	
Als Kunde/Kundin der Sparda-Bank München eG können Sie am Sparda Gewinnsparen teilnehmen.	☐ <b>Ich möchte 20 Lose kaufen</b> (120,– Euro monatlich je 2 x mit fortlaufenden Endziffern von 0 bis 9).
□ lch möchteLos(e) kaufen.	Mit dem Kauf eines oder mehrerer Lose werden Sie automatisch Mitglied beim Gewinn-Sparverein der Sparda-Bank München e. V.
□ <b>Ich möchte 10 Lose kaufen</b> (60,– Euro monatlich mit fortlaufenden Endziffern von 0 bis 9).	
Einziehungsauftrag	
Bitte buchen Sie den Betrag monatlich von meinem Girokonto bei der Sparda-Bank München eG ab.	
DE	
IBAN (Kontoinhaber = Losinhaber)	
Name, Vorname	
Straße	
PLZ, Ort	
Geburtsdatum:*	
Minderjährige sind von der Spielteilnahme ausgeschlossen.	Eine Teilnahme ist nur mit Wohnsitz in Bayern möglich.



Für die Teilnahme am Gewinnsparen sind ausschließlich die <u>Satzung</u> und die <u>Sparordnung</u> mit den Auslosungsbestimmungen des Gewinn-Sparvereins der Sparda-Bank München e. V., die von der Genehmigungs- und Aufsichtsbehörde bewilligt sind, sowie die Datenschutzhinweise der Sparda-Bank München eG maßgebend. Der jeweils aktuelle Stand der Satzung, der Sparordnung mit Auslosungsbestimmungen sowie der <u>Datenschutzhinweise</u> kann auf der Homepage der Sparda-Bank München eG unter <u>www.sparda-m.de</u> eingesehen oder in den Filialen ausgehändigt werden. Durch den Kauf eines oder mehrerer Lose werden diese verbindlich anerkannt.



## Widerrufsbelehrung

☐ Ich habe die <u>Vorvertraglichen Informationen</u>, die <u>Spielrelevanten Informationen</u> und die Widerrufsbelehrung (einsehbar unter <u>www.sparda-m.de/gewinnsparen</u>, im Magazin des Gewinn-Sparvereins oder in jeder Filiale) gelesen und akzeptiere diese.

Bei Beschwerden wenden Sie sich bitte an den Gewinn-Sparverein der Sparda-Bank München e. V. oder an die zuständige Lotterieaufsichtsbehörde.

Datum / Unterschrift

## **Hinweis**

Spielteilnahme ab 18 Jahren. Glücksspiel kann süchtig machen. Infos und Hilfe finden Sie unter <a href="www.bzga.de">www.bzga.de</a> (Anschrift: Bundeszentrale für gesundheitliche Aufklärung, Maarweg 149-161, 50825 Köln) und <a href="www.bundesweit-gegen-gluecksspielsucht.de">www.bundesweit-gegen-gluecksspielsucht.de</a> sowie telefonisch, kostenlos und anonym unter Tel. 0800 0776611 oder Tel. 0800 1372700 (Anschrift: Landesstelle Glücksspielsucht in Bayern, Edelsbergstraße 10, 80686 München).

Weitere Informationen zum Spielerschutz finden Sie auch in unserem Magazin sowie unter www.sparda-m.de.